



Sajóvamos Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

2024. május 14. napján

a Községháza

(Sajóvamos, Munkácsy utca 2.)

Tárgyaló termében megtartott

**Rendkívüli nyílt ülésének**

---

a./Tárgysorozata

c./Tárgymutató

b./ Jegyzőkönyve

## TÁRGYSOROZATA

### Nyílt ülés:

1. Beszámoló a Sajóvámosi Könyvtár működéséről
2. Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosítása
3. Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok
4. Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

## TÁRGYMUTATÓ

### Határozatok

53/2024	Sajóvamosi Könyvtár 2023- évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
54/2024	A Sajóvamosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosításáról



# JEGYZŐKÖNYV

Sajóvamos Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének

**2024. május 14.** napján **15:00** órakor tartott **rendkívüli nyílt** üléséről

---

**Helye:** 3712 Sajóvamos Munkácsy utca 2. Községháza Tárgyaló

**Jelen vannak:** Farkas Gyula, Lévai István, dr. Milus Katalin,  
Szekrényesné Földvári Éva, Szólya Zsuzsanna,

**Előzetes bejelentéssel távolmaradt:** dr. Milus Katalin, Juhászné Lipták Erika, Váradi Lajos,

**Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Dávid Dorottya jegyző

**A képviselő-testület létszáma: 7 fő**

**Lévai István alpolgármester** köszönti a Képviselő-testület ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy szabályszerű meghívás mellett a testület határozatképes, 7 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van. Ezt követően tájékoztatja a megjelenteket, hogy a rendkívüli ülésen Váradi Lajos polgármester nem tud részt venni, így az ülés levezető elnöke jogszabály értelmében az alpolgármester. Ismerteti a napirendet. Kéri, hogy aki egyet ért azzal kézfelemeléssel szavazzon.

*A szavazáson résztvevők: 4 fő*

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta az indítványt.**

### Tárgyalt napirendi pontok:

<u>Tárgy</u>		<u>Előterjesztő</u>
1.)	Beszámoló a Sajóvamosi Könyvtár 2023. évi működéséről	Váradi Lajos polgármester
2.)	A Sajóvamosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosítása	Váradi Lajos polgármester
3.)	Polgármester által tett bejelentések, indítványok	
4.)	Képviselők által tett bejelentések, indítványok	

#### **1. napirendi pont tárgyalása**

*Beszámoló a Sajóvamosi Könyvtár 2023. évi működéséről*

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 52/2024./ sorszám alatt

**Lévai István alpolgármester** tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy a beszámoló elfogadásával a képviselő-testület törvényi kötelezettségének tesz eleget. Ezt követően felkéri dr. Dávid Dorottya jegyzőt, hogy amennyiben indokoltnak tartja ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Dr. Dávid Dorottya jegyző** megköszöni a felszólalás lehetőségét majd tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy a munkaterv szerint a könyvtár beszámolójának elfogadására a soron következő ülésen kerülne sor, azonban a könyvtár részéről az a kérés érkezett a beszámoló megkérésekor, hogy a képviselő-testület május 31-ig tárgyalja azt meg.

**Lévai István alpolgármester** aggodalmát fejezi ki az olvasói szám csökkenésének vonatkozásában. Ezt követően a napirendet vitára bocsátja.

**Szólya Zsuzsanna önkormányzati képviselő** szót kér és rámutat azon tényre, hogy a könyvtárnak is helyt adó Sajóvámosi Kossuth Közösségi Ház teljeskörű felújítására a 2023. évben került sor, amely következtében a könyvtár nem tudott a megszokott rendben működni. A rendkívüli helyzetben is igyekeztek az olvasói igények kielégítésére, azonban ez a körülményekre tekintettel nem mindig valósult meg. Ezt követően tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy a Közösségi Házban a felújítást követően a könyvtári részleg a felső emeleten kapott helyett. A könyvtár megújításához a II. Rákóczi Ferenc könyvtár eszközökkel is hozzájárult: az ülés napján érkeztek meg az új babzsákok, székek és íróasztal, amelyet ezúton is köszön.

**Lévai István alpolgármester** további kérdést, javaslatot, hozzászólásokat kér.

*Kérdés, javaslat, hozzászólás nem érkezik.*

**Lévai István alpolgármester** a határozati javaslatot teszi fel szavazásra: kéri, aki egyetért vele kézfeltartással szavazzon.

A szavazáson résztvevők száma: 4 fő

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett fogadta el a határozati-javaslatot:**

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
53/2024. ( V. 14.) határozata**

**Sajóvámosi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló  
elfogadásáról**

A Képviselő-testület a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár által készített és a Sajóvámosi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót

megtárgyalta és az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja azt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester



## **2. napirendi pont tárgyalása**

*A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító Okiratának módosítása*

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 53/2024./ sorszám alatt.

**Lévai István alpolgármester** felkéri dr. Dávid Dorottya jegyzőt az előterjesztés részletezésére.

**Dr. Dávid Dorottya jegyző** összefoglalja, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal a 2023. évben átfogó ellenőrzést tartott a bölcsőde működésének vonatkozásában. Az ellenőrzésen megállapításra került, hogy bölcsődei ellátásban részesül olyan gyermek is, akinek lakcíme az alapító okiratban foglalt településektől eltérő. Ezt követően utal a testület 9/2024. (I. 24.) sorszámú határozatában foglaltakra és a döntés meghozatalának indokára, majd tájékoztatja a megjelenteket, hogy egyeztetve a másik község jegyzőjével az a döntés született, hogy az ellenőrzésen született megállapítás jogszerű megoldása nem feladat-ellátási szerződés megkötése, hanem az alapító okirat módosítása.

**Lévai István alpolgármester** megköszöni dr. Dávid Dorottya jegyző tájékoztatását. Ezt követően a napirendet vitára bocsátja.

*Hozzászólás nem érkezik.*

**Lévai István alpolgármester** a határozati javaslatot teszi fel szavazásra, kéri aki egyet ért azzal kézfelemeléssel szavazzon.

A szavazáson résztvevők száma: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett fogadta el a határozati-javaslatot:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
54/2024. (V. 14.) határozata**

**A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha  
alapító okiratának módosításáról**

Sajóvámos Község Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha 2023. év augusztus 22. napján kiadott, 1048-1/2023 számú alapító okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést, mely az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján:


- az alapító okirat módosító okiratát a határozat 1. sz. melléklete szerint jóváhagyja,
- a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a határozat 2. számú melléklete szerint elfogadja.

A testület kéri a jegyzőt, hogy a törzskönyvi bejegyzés módosításáról gondoskodjék, valamint felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására.

**Határidő:** 2024. 06. 30.

**Felelős:** polgármester, jegyző

A **3. és 4. napirend vonatkozásában** bejelentés észrevétel nem érkezett a levezető elnök az ülést 15<sup>54</sup>-kor berekeszti.

  
Lévai István  
alpolgármester



  
dr. Dávid Dorottya  
jegyző